
Ata da 23ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ielmo 

Marinho/RN, no seu 1º período da 14ª Legislatura. 

  

Aos quinze dias do mês de setembro de 2021, na câmara 

Municipal de Ielmo Marinho/RN, situada na Rua José Camilo 

Bezerra, s/n, centro. Sob a presidência do senhor Vereador 

Breno Marreiro reuniram-se os seguintes vereadores: pio, 

Bastinho, Galego de Messias, Dida, Junior, Joaozinho 

Garcia, João Zacarias e Leto. Aberta a sessão o presidente 

solicita que o secretário faça a leitura da Ata da Sessão 

Anterior, que foi colocada em discussão e aprovada sem 

alteração. ao iniciar o Expediente do Dia, foram lidas as 

matérias em pauta: Requerimento Nº 101/2021, processo 

Nº 108/2021, da autoria do vereador Iranilson Ferreira de 

Moura, no sentido que seja feita a extensão da rede de 

distribuição de água da comunidade de Nova Descoberta 

para os distritos de Lagoa de Dentro, Jacaré e Boa Vista. 

Requerimento Nº 102/2021, Processo Nº 109/2021, da 

autoria do vereador Iranilson Ferreira de Moura, onde 

quer que seja feita a manutenção e pintura no mercado 

público Municipal da cidade. Requerimento Nº 103/2021, 

processo Nº 110/2021, da autoria do vereador Severino 

Francisco Lino da Silva, onde solicita ao poder executivo, 

cadeiras de rodas e dois maqueiros para o centro de 

reabilitação. Em seguida todos os requerimentos foram 

encaminhados para Ordem do Dia. Ao iniciar as 

comunicações parlamentares, o presidente faculta a palavra 

a seus pares. O vereador Dida, faz uso da palavra 

parabenizando o senhor Ruthefor, residente em sua 

comunidade pela organização do primeiro torneio de 

baladeiras e expressa seus sentimentos a toda família do 

senhor Milton Barbosa pelo seu falecimento aos 92 anos. O 

vereador Leto inicia suas palavras relembrando a vivencia 

do ex prefeito dessa cidade Milton Barbosa e deixa seus 

pêsames a todos os familiares e amigos pela sua perca. 

Informa que no presente dia, o calçamento de canto de moça 

e demais localidades como: umari, fazenda Nova e Nova 



descoberta estarão dando inicio a reformas. Portanto, 

parabeniza a prefeita pela iniciativa das ações que irão ser 

executadas no município. O vereador Joaozinho Garcia 

inicia suas palavras relatando uma triste noticia e em 

seguida deixando seus pêsames a todos os familiares do 

senhor Milton Barbosa pela sua perca. Logo após, 

parabeniza também o amigo Ruthefor pela iniciativa de fazer 

um primeiro torneio de baladeiras no município, onde não 

deixa de ser uma prática de esporte. O mencionado 

vereador, pede encarecidamente a senhora prefeita 

Rossane Patriota, que reveja a situação precária pela falta 

de água que os munícipes estão enfrentando, porém, a 

população clama e sofre com tudo isso; entretanto, 

Joaozinho afirma que o município de Ielmo Marinho é 

riquíssimo em recursos e que as ações não permaneçam 

apenas nos papeis. Cita a falta de iluminação pública que 

também assola algumas comunidades e que protocolou um 

requerimento pedindo todos os extratos da prefeitura, onde 

a população necessita de melhorias e esclarecimentos. O 

presidente Breno, se solidariza com os amigos e familiares 

do ex prefeito dessa cidade Milton Barbosa, pelo seu 

falecimento. Ao iniciar a Ordem do Dia, foram colocados em 

votação os seguintes requerimentos: Requerimento Nº 

101/2021, processo Nº 108/2021, da autoria do vereador 

Iranilson Ferreira de Moura, no sentido que seja feita a 

extensão da rede de distribuição de água da comunidade de 

Nova Descoberta para os distritos de Lagoa de Dentro, 

Jacaré e Boa Vista. Requerimento Nº 102/2021, Processo 

Nº 109/2021, da autoria do vereador Iranilson Ferreira de 

Moura, onde quer que seja feita a manutenção e pintura no 

mercado público Municipal da cidade. Requerimento Nº 

103/2021, processo Nº 110/2021, da autoria do vereador 

Severino Francisco Lino da Silva, onde solicita ao poder 

executivo, cadeiras de rodas e dois maqueiros para o centro 

de reabilitação. Que após as Justificativas foram todos 

aprovados por unanimidade pelos vereadores presentes. 

Em seguida o presidente encerra a presente sessão, 

marcando outra para o próximo dia útil no horário regimental.  


